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ATA N° 026/2012  

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE JULHO DE 2012 

 
Aos vinte e três dias do mês de julho do ano de dois mil e doze, às dezoito 
horas e trinta minutos, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o 
Senhor Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da 
presente Sessão Ordinária e saudou todas as pessoas presentes. Presentes 
nesta sessão os Vereadores: Danilo Vergutz/PDT, Jeferson Grevenhagen/PPS, 
Larri Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, Leodí Altmann/PDT, Leonel 
Adler/PSDB e Vilson Altmann/PMDB. Em seguida colocou em discussão a ata 
da Sessão Ordinária do dia dezesseis de julho de dois mil e doze, como 
ninguém quis se manifestar foi colocada em votação e APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Inicialmente o Senhor Presidente solicitou para que um 
Vereador efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia, o que foi feito. O Senhor 
Presidente fez uso da palavra, saudou os presentes e solicitou ao Senhor 
Secretário para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: Ofício 
Circ 0100/12 do Presidente da Sescoop/RS o Senhor Vergilio Frederico Perius, 
convidando o Senhor Presidente e demais Vereadores para participarem do 6° 
Festival “ O Rio Grande Canta o Cooperativismo”. Of n° 009/12 da Chefe do 
Departamento do Meio Ambiente a Senhora Elisiane Alice B. da Silva 
solicitando a cedência da casa para realização da I Audiência Pública para 
tratar da Gestão Municipal Integrada de Resíduos Sólidos no dia 26/07 ás 13:30 
hs. Of n° 001/12 do Coordenador da UCCI o Senhor Osmar Schneider, 
solicitando nome de representante setorial do Sistema de Controle Interno no 
prazo de dois dias. Telegrama n°008485, do Ministério da Saúde, Secretaria 
Executiva Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos 
financeiros do Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de Programa de 
Pagamento de Piso Fixo de Vigilância e Promoção da Saúde- PFVPS, no valor 
bruto de R$ 1.000,00 na competência de 06/2012. Telegrama n°014773, do 
Ministério da Saúde, Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, 
informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, 
para pagamento  do Programa de Assistência Farmacêutica Básica, no valor 
bruto de R$ 895,90 na competência de 05/2012. Telegrama n°003312, do 
Ministério da Saúde, Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, 
informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, 
para pagamento de agentes comunitários de saúde, no valor bruto de R$ 
4.355,00 na competência de 06/2012. Comunicado n° CM 133675/2012 do 
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Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros 
destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação, data da emissão 28/06/2012 e 29/062012 
programa PNATE no valor de R$2.588,41, alimentação escolar pré-0escola no 
valor de R$ 570,00 e alimentação escolar- ensino fundamental no valor de R$ 
852,00. Convite da Chefe do Departamento do Meio Ambiente a Senhora 
Elisiane Alice B. da Silva convidando  para a I Audiência Pública para tratar 
da Gestão Municipal Integrada de Resíduos Sólidos no dia 26/07 ás 13:30 hs. 
Vários convites para cursos, seminários e eventos. PROPOSIÇÕES DOS 
VEREADORES: Indicação n° 023 de autoria do Vereador Danilo Vergutz/PDT, 

solicitando na forma regimental para que após aprovado pelo Plenário, seja 
enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine ao 
Setor Competente para que seja realizado um estudo da possibilidade de 
colocação e manutenção de iluminação na pracinha ao lado da igreja da 
Comunidade Evangélica. Indicação n° 024 de autoria do Vereador Danilo 
Vergutz/PDT, solicitando na forma regimental para que após aprovado pelo 
Plenário, seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que 
determine a Secretaria Municipal de Obras para que sejam colocadas britas na 
Rua Balduíno Arendt, a exemplo das demais ruas que ainda não foram 
contempladas com calçamento e onde já foi executado este serviço. Na mesma 
oportunidade sejam solicitados os devidos reparos na iluminação pública 
nesta mesma rua. No espaço do Pequeno Expediente não houve nenhum 
Vereador inscrito e no espaço do Grande Expediente também não houve 
nenhum Vereador inscrito. O Senhor presidente solicitou aos colegas para que 
não fizessem intervalo regimental, todos concordaram, o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor Secretário o Vereador Cezar Formentini para que efetuasse 
de imediato a leitura da matéria constante da ORDEM DO DIA: Indicação n° 

023 de autoria do Vereador Danilo Vergutz/PDT, solicitando na forma regimental 
para que após aprovado pelo Plenário, seja enviado ofício ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando que determine ao Setor Competente para que seja 
realizado um estudo da possibilidade de colocação e manutenção de 
iluminação na pracinha ao lado da igreja da Comunidade Evangélica. 
Colocado em discussão o Vereador Danilo Vergutz/PDT fez uso da palavra, 
saudou os presentes e comentou que por a referida praça ser bastante 
frequentada e ser no centro do município, esta indicação é de grande 
importância. Colocado em discussão ninguém mais quis se manifestar e em 
votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Indicação n° 024 de autoria 
do Vereador Danilo Vergutz/PDT, solicitando na forma regimental para que 
após aprovado pelo Plenário, seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando que determine a Secretaria Municipal de Obras para que sejam 
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colocadas britas na Rua Balduíno Arendt, a exemplo das demais ruas que 
ainda não foram contempladas com calçamento e onde já foi executado este 
serviço. Na mesma oportunidade sejam solicitados os devidos reparos na 
iluminação pública nesta mesma rua. Colocado em discussão ninguém quis se 
manifestar e em votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais 
havendo a tratar, sob proteção de Deus, o Senhor Presidente encerrou a 
presente reunião e convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia trinta de julho de dois mil e doze, às dezoito 
horas e trinta minutos no mesmo local de costume. 
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